



Житель Корочанского района подозревается в оскорблении полицейского

Новооскольским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 67-летнего жителя Корочанского района по признакам преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По версии следствия, 2 января 2018 года полицейские ОМВД России по Корочанскому району доставили подозреваемого в больницу районного центра для проведения освидетельствования на наличие у него телесных повреждений. Мужчина вел себя агрессивно и в присутствии третьих лиц, используя нецензурную брань, оскорбил сотрудника полиции.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1201236>